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1・２を合
わせた％

　　　　　　　　　　　平成２４年度　学校評価集計結果（生徒）

　本校では、よりよい学校づくりのために、生徒にアンケート形式で「１年の振り返り（自己評価）」を
させています。
　アンケート結果から、生徒たちが、１年間、どのように感じたり、考えたり、活動したりしてきたかを
知ることによって、次年度の学校･学年・学級の教育方針、教育活動の計画･立案に生かしていきた
いと考えています。（調査人数849名）
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 学習面では、残念ですが、ほとんど全ての項目で昨年度の数値を下回っており、授業の改善が必
要であると受け止めています。生徒の考えを引き出し、生徒同士のコミュニケーションを大切にした
指導を工夫したいと考えています。

1・２を合
わせた％

生活面では、「遅刻をしない」「服装の乱れはない」は９割以上の生徒が守っており、規範意識が高まっている
ことがわかります。ただ、「交通ルール」「通学路」については、下降傾向にあり、重点的な指導が必要である
と考えます。指導することで改善が期待できる生徒たちなので、機会をとらえた粘り強い指導を継続します。
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1・２を合
わせた％

　生徒と先生の関係についても、満足できる数値ではありません。今後も、工夫してわかりやすい
授業をめざし、生徒の近くにいて、声をかけ、話を聞きながら信頼関係を築いていきたいと考えてい
ます。

1・２を合
わせた％

早寝・早起きは、授業にも影響するので、きちんと身につけさせたい生活習慣です。今後も規則正しい生活に
心がけさせ、体をよく動かす習慣を身につけさせたいと考えます。ご家庭のご協力にも期待するところです。



　　　問43

　　　問44

　　　問45

　　　問46

　　　問47

　　　問48

　　　問49

　　　問50




